
Edad Total
Sexo Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total

9 8 17 26 21 47 12 15 27 91
1 5 6 6 9 15 3 3 6 27
1 5 6 5 7 12 2 2 4 22

El Día
Hoy

¿Qué diario platense elige?

Indistinto

Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

El Día
58%

Hoy
21%

Indistinto
21%

Menor de 25 años (total)

El Día
82%

Hoy
9%

Indistinto
9%

Menor de 25 años (femenino)

El Día
44%

Hoy
28%

Indistinto
28%

Menor de 25 años (masculino)

El Día
64%

Hoy
20%

Indistinto
16%

25 a 39 años (total)

El Día
70%

Hoy
16%

Indistinto
14%

25 a 39 años (femenino)

El Día
57%Hoy

24%

Indistinto
19%

25 a 39 años (masculino)

El Día
73%

Hoy
16%

Indistinto
11%

Mayor de 39 años

El Día
70%

Hoy
18%

Indistinto
12%

Mayor de 39 años (femenino)

El Día
75%

Hoy
15%

Indistinto
10%

Mayor de 39 años (masculino)

El Día
65%

Hoy
19%

Indistinto
16%

Total



Edad Total
Sexo Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total

8 7 15 14 14 28 12 9 21 64
1 7 8 18 18 36 4 8 12 56
2 4 6 5 5 10 1 3 4 20

Costumbre
Calidad

¿Por qué?

Formato

Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

Costumbre
46%

Calidad
40%

Formato
14%

Total

Costumbre
57%

Calidad
32%

Formato
11%

Mayor de 39 años (total)

Costumbre
71%

Calidad
23%

Formato
6%

Mayor de 39 años (femenino)

Costumbre
45%

Calidad
40%

Formato
15%

Mayor de 39 años (masculino)

Costumbre
38%

Calidad
49%

Formato
13%

25 a 39 años (total)

Costumbre
38%

Calidad
49%

Formato
13%

25 a 39 años (femenino)

Costumbre
38%

Calidad
49%

Formato
13%

25 a 39 años (masculino)

Costumbre
52%

Calidad
27%

Formato
21%

Menor de 25 años (total)

Costumbre
73%

Calidad
9%

Formato
18%

Menor de 25 años (femenino)

Costumbr
e

39%

Calidad
39%

Formato
22%

Menor de 25 años (masculino)



Edad Total
Sexo Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total

3 9 12 18 11 29 8 4 12 53
8 5 13 10 12 22 6 10 16 51
0 4 4 9 14 23 3 6 9 36

Poca

¿Qué importancia le da al precio?
Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

Ninguna

Mucha

Mucha
38%

Poca
36%

Ninguna
26%

Total

Mucha
33%

Poca
43%

Ninguna
24%

Mayor de 39 años (total)

Mucha
20%

Poca
50%

Ninguna
30%

Mayor de 39 años (masculino)

Mucha
47%

Poca
35%

Ninguna
18%

Mayor de 39 años (femenino)

Mucha
39%

Poca
30%

Ninguna
31%

25 a 39 años (total)

Mucha
30%

Poca
32%

Ningun
a

38%

25 a 39 años (masculino)

Mucha
49%

Poca
27%

Ninguna
24%

25 a 39 años (femenino)

Mucha
41%

Poca
45%

Ninguna
14%

Menor de 25 años (total)

Mucha
27%

Poca
73%

Ninguna
0%

Menor de 25 años (femenino)

Mucha
50%

Poca
28%

Ningun
a

22%

Menor de 25 años (masculino)



Edad Total
Sexo Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total

8 11 19 29 20 49 15 17 32 100
3 7 10 8 17 25 2 3 5 40

Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

Si
No

¿Cree que la competencia favorece la calidad informativa?

Si
71%

No
29%

Total

Si
86%

No
14%

Mayor de 39 (total)

Si
88%

No
12%

Mayor de 39 años (femenino)

Si
85%

No
15%

Mayor de 39 (masculino)

Si
66%

No
34%

25 a 39 años (total)

Si
78%

No
22%

25 a 39 años (femenino)

Si
54%

No
46%

25 a 39 años (masculino)

Si
66%

No
34%

Menor de 25 años (total)

Si
73%

No
27%

Menor de 25 años (femenino)

Si
61%

No
39%

Menor de 25 años (masculino)



Edad Total
Sexo Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total

5 9 14 19 13 32 8 7 15 61
6 9 15 18 24 42 9 13 22 79

Si
No

Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

¿Le satisface la oferta periodística gráfica local?

Si
44%

No
56%

Total

Si
41%

No
59%

Mayor de 39 años (total)

Si
35%

No
65%

Mayor de 39 (masculino)

Si
47%No

53%

Mayor de 39 (femenino)

Si
43%

No
57%

25 a 39 años (total)

Si
35%

No
65%

25 a 39 años (masculino)

Si
51%

No
49%

25 a 39 años (femenino)

Si
48%No

52%

Menor de 25 años (total)

Si
50%

No
50%

Menor de 25 años (masculino)

Si
45%No

55%

Menor de 25 años (femenino)



Edad Total
Sexo Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total Femenino Masculino Total

11 14 25 28 28 56 13 15 28 109
0 4 4 6 4 10 3 3 6 20
0 0 0 3 5 8 1 2 3 11

Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

 ¿En que diario local publicaría su información (gacetillas, denuncias, etc)?

Hoy
Ambos

El Día

El Día
78%

Hoy
14%

Ambos
8%

Total

El Día
76%

Hoy
16%

Ambos
8%

Mayor de 39 años (total)

El Día
75%

Hoy
15%

Ambos
10%

Mayor de 39 años (masculino)

El Día
76%

Hoy
18%

Ambos
6%

Mayor de 39 años (femenino)

El Día
76%

Hoy
13%

Ambos
11%

25 a 39 años (total)

El Día
76%

Hoy
11%

Ambos
13%

25 a 39 años (masculino)

El Día
76%

Hoy
16%

Ambos
8%

25 a 39 años (femenino)

El Día
86%

Hoy
14%

Ambos
0%

Menor de 25 años (total)

El Día
78%

Hoy
22%

Ambos
0%

Menor de 25 años (masculino)

El Día
100%

Hoy
0%

Ambos
0%

Menor de 25 años (femenino)



Edad Total
53
29
9

Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

Razones de elección del Diario El Día

Costumbre
Credibilidad

Formato

12
3
2

22
19
6

19
7
1

Costumbre
58%

Credibilidad
32%

Formato
10%

Total

Costumbre
70%

Credibilida
d

26%

Formato
4%

Mayor de 39 años

Costumbre
47%

Credibilida
d

40%

Formato
13%

25 a 39 años

Costumbre
70%

Credibilida
d

18%

Formato
12%

Menor de 25 años



Edad Total
6

15
6

Razones de elección del Diario Hoy
Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

Costumbre 2 3 1
Credibilidad 2 9 4

Formato 2 3 1

Costumbre
22%

Credibilidad
56%

Formato
22%

Total

Costumbre
16%

Credibilida
d

67%

Formato
17%

Mayor de 39 años

Costumbre
20%

Credibilida
d

60%

Formato
20%

25 a 39 años

Costumbre
33,3%

Credibilidad
33,3%

Formato
33,3%

Menor de 25 años



Edad Total
7

11
4

Razones de los que eligen cualquiera de los dos medios
Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

Costumbre 1 4 2
Credibilidad 3 7 1

Formato 2 1 1

Costumbre
32%

Credibilidad
50%

Formato
18%

Total

Costumbre
50%

Credibilida
d

25%

Formato
25%

Mayor de 39 años

Costumbre
34%

Credibilida
d

58%

Formato
8%

25 a 39 años

Costumbre
17%

Credibilida
d

50%

Formato
33%

Menor de 25 años



Edad Total
86
1
4

1 0
El Día 17 43 26

Ambos 0 3 1
Hoy 0

Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

Dónde publicarían quienes leen el Diario El Día

El Día
95%

Hoy
1%
Ambos

4%

Total

El Día
96%

Hoy
0%

Ambos
4%

Mayor de 39 años

El Día
92%

Hoy
2%

Ambos
6%

25 a 39 años

El Día
100%

Hoy
0%

Ambos
0%

Menor de 25 años



Edad Total
11
13
3Ambos 0 1 2

Hoy 2 7 4
El Día 4 7 0

Dónde publicarían quienes leen el Diario Hoy
Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

El Día
41%

Hoy
48%

Ambos
11%

Total

El Día
0%

Hoy
67%

Ambos
33%

Mayor de 39 años

El Día
46%Hoy

46%

Ambos
8%

25 a 39 años

El Día
67%

Hoy
33%

Ambos
0%

Menor de 25 años



Edad Total
12
6
4Ambos 0 4 0

Hoy 2 2 2
El Día 4 6 2

Dónde publicarían quienes leen cualquiera de los dos diarios 
Menor de 25 años 25 a 39 años Mayor de 39 años

El Día
55%

Hoy
27%

Ambos
18%

Total

El Día
50%

Hoy
50%

Ambos
0%

Mayor de 39 años

El Día
50%

Hoy
17%

Ambos
33%

25 a 39 años

El Día
67%

Hoy
33%

Ambos
0%

Menor de 25 años


